1. Основанием пирамиды служит равнобедренный треугольник, у которого основание и высота по 8 см, все боковые ребра наклонены к основанию под углом 45 градусов. Найти боковые ребра и высоту пирамиды.
2. Основание пирамиды - равнобедренный треугольник, боковые стороны которого имеют длину a и образуют угол альфа. Двугранные углы при всех сторонах основания равны бета. Найдите площадь полной поверхности.

3. Основанием пирамиды служит ромб со стороной а и острым углом альфа. Все боковые грани наклонены к основанию под углом бета. Найдите площадь боковой поверхности и объем пирамиды.

4. В основание треугольной призмы лежит правильный треугольник со стороной корень из 11. Найдите объем призмы, если ее боковое ребро 6, а одна из вершин верхнего основания удалена от противоположной вершины другого основания на 5.

5. В пирамиде PABC боковые ребра PB и PC равны. Кроме того , равны двугранные углы при сторонах AB и AC основания. Найдите объем пирамиды если AB= 15,BC= 14, AC=13, AP=18.
